

Sośnicowice, 21.03.2024 r.

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)**

ZP-2/2024

07.03.2024 r.

Numer ogłoszenia: Ogłoszenie nr z dnia

Nazwa zadania: „Budowa oświetlenia ul. Wiejskiej w Łanach Wielkich oraz ul. Szkolnej w Łanach Wielkich i Sośnicowicach”.

Zamawiający - Gmina Sośnicowice, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytań do SWZ z dnia 20.03.2024 r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytania do postępowania: Budowa oświetlenia ul. Wiejskiej w Łanach Wielkich oraz ul. Szkolnej w Łanach Wielkich i Sośnicowicach.

Pytanie nr 1:

Czy w ramach inwestycji jest konieczność prowadzenia prac archeologicznych?
Proszę o dołączenie dokumentacji dot. prac, jeżeli będą one wymagane.

Odpowiedź:

Wykonawca musi zapewnić nadzór archeologiczny nad prowadzonymi pracami. Zamawiający nie przewiduje dodatkowych prac archeologicznych.

Pytanie nr 2:

Składam do Państwa zapytanie w sprawie formularza kosztorysowego. Ilości w pozycjach dot. Nasypania warstwy piasku na dnie rowu kablowego - są źle wyliczone. Proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

W zestawieniu zbiorczym materiałów przy pozycji ilości potrzebnego piasku jest błąd rachunkowy. Ilość piasku potrzebna do ułożenia trasy kablowej powinna wynosić 65,36 m³. Obmiary poszczególnych odcinków są wykonane prawidłowo. Zgodnie, z zapisami SWZ i projektu umowy dołączonego do postępowania, zestawienia końcowe określone w przedmiarze robót stanowią jedynie element pomocniczy przy sporządzaniu oferty, jakiegokolwiek pominięcia pozycji, niedoszacowania oraz braki nie mogą stanowić podstawy do zwiększenia wynagrodzenia Wykonawcy. Podstawą do wyceny prac objętych zamówieniem jest dokumentacja projektowa i STWiOR.

WAŻNE:

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

BURMISTRZ

Leszek Kłodziej

